



## **В Иркутской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в покушении на убийство малолетнего и других преступлениях, а также его подельники в совершении поджогов**

Следственными органами СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя региона и его родственников. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, пп. «в», «д», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего, совершенное с особой жестокостью, общеопасным способом), а также по 6 эпизодам ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества группой лиц, повлекшее причинение значительного ущерба, путем поджога), по п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство в целях получения имущества в особо крупном размере), а также в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления). Несовершеннолетний племянник фигуранта обвиняется в совершении 5 эпизодов ч. 2 ст. 167 УК РФ, а его сестра - в совершении одного преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ.

По версии следствия, в период времени с 23 апреля 2021 года по 6 сентября 2021 года фигурант, полагавший, что его бывший партнер по бизнесу должен ему денежные средства, под угрозой применения насилия и уничтожения имущества мужчины совершил у него вымогательство денежных средств в особо крупном размере.

Кроме того, не позднее 8 июня 2021 года фигурант путем обещания выгод и благ материального характера вовлек в совершение пяти преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 167 УК РФ, своего несовершеннолетнего племянника, с которым путем поджога из личной неприязни к девяти потерпевшим уничтожил их имущество.

Помимо этого, мужчина утром 7 сентября 2021 при участии своей сестры, не осведомленной о его преступных намерениях по причинению смерти малолетнему ребенку, из личных неприязненных отношений к его матери после неоднократно высказанных женщине угроз об уничтожении ее имущества и причинении смерти путем поджога ее родственников на парковке около детского сада, расположенного в Иркутском районе, совершил поджог автомобиля «Мазда б», в котором находилась малолетняя девочка. Умысел злоумышленника не был доведен до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку малолетняя потерпевшая смогла покинуть салон автомобиля.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Общий ущерб от указанных преступлений составил более 22 млн рублей.

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществляли сотрудники ГУ МВД России по Иркутской области.

Расследование уголовного дела, находившегося на контроле в центральном аппарате СК России, представляло особую сложность, поскольку потребовалось произвести 40 различных экспертиз, допросить более 100 свидетелей, выполнить иные процессуальные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Объем материалов уголовного дела составил 29 томов.

Следствием собрана полная доказательственная база причастности обвиняемых к совершению преступлений.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1751741>